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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka si vybrala trvale aktuální téma - diabetes mellitus, jehož prevalence nejen v ČR nadále narůstá. Ve své 

práci zahrnula nejen základní informace o chorobě, ale také nové způsoby léčby, které  v posledních letech 

přicházejí na trh- např.  již široce používané  gliptiny, ale i zcela nové  glifloziny.     

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Velmi kladně hodnotím komplexnost zpracován vybrané problematiky, kdy autorka se nejprve věnuje anatomii a 

fyziologii pankreatu, včetně  účinků hormonů, které jsou potřebné pro pochopení onemocnění, dále komplexně 

zpracování diagnostiku a terapii. V dalším části dobře vybírá  kazuistiku s aplikací ošetřovatelského plánu přímo 

na konkrétním pacientovi. Zvládla dobře práci s literaturou, včetně přehledu literárních pramenů.       

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka celou práci zvládla samostatně, což vychází z osobní znalosti dané problematiky. Řadu let pracuje na 

interním oddělení, kde se s pacienty s diabetes mellitus denně setkává a o ně pečuje. Velmi dobře se zorientovala 

v širokém spektru literatury, která se DM týká,   samostatně a přehledně zpracovala  získané i osobní  informace.    

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce je zpracována velmi přehledně, s vysokou jazykovou a stylistickou úrovní, proto by mohla býti využita 

k edukaci dalších studentů. Dodržela publikační normy, rozsah práce a celková úprava jsou rovněž na vysoké 

úrovni. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 

 

V případě nové diagnostiky diabetes mellitus u pacienta a potřebě 

inzulinoterapie, jak ze strany sestry edukovat pacienta v zacházení a aplikaci 

inzulínu?   

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


